

SETTORE PROGRAMMAZIONE E BILANCIO

VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE ATTESTANTE LA COPERTURA FINANZIARIA

OGGETTO: RIFORNIMENTO CARBURANTE A MEZZO FUEL CARD ITALIANA PETROLI SPA ADESIONE ACCORDO QUADRO CONSIP FUEL CARD 1 - IMPEGNO DI SPESA - CIG 7819677997

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 151, comma 4, del T.U. delle leggi sull'ordinamento degli enti locali, D.Lgs 267/2000, si appone visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria relativamente alla determinazione in oggetto

ANNO	NUM.	CAPITOL O	ART.	COD. U	IMPORTO	SOGGETTO
2019	imp. 868/1	138500	0000	01.1.03.03	20.000,00	ITALIANA PETROLI SPA VIALE DELL'INDUSTRIA N.92 00144 ROMA 00051570893 00051570893
2019	imp. 869/1	754000	0000	09.1.03.05	17.000,00	ITALIANA PETROLI SPA VIALE DELL'INDUSTRIA N.92 00144 ROMA 00051570893 00051570893
2019	imp. 870/1	525500	0000	10.1.03.05	200.000,00	ITALIANA PETROLI SPA VIALE DELL'INDUSTRIA N.92 00144 ROMA 00051570893 00051570893
2020	imp. 163/1	138500	0000	01.1.03.03	25.000,00	ITALIANA PETROLI SPA VIALE DELL'INDUSTRIA N.92 00144 ROMA 00051570893 00051570893
2020	imp. 164/1	754000	0000	09.1.03.05	23.000,00	ITALIANA PETROLI SPA VIALE DELL'INDUSTRIA N.92 00144 ROMA 00051570893 00051570893
2020	imp. 165/1	525500	0000	10.1.03.05	290.000,00	ITALIANA PETROLI SPA VIALE DELL'INDUSTRIA N.92 00144 ROMA 00051570893 00051570893
2021	imp. 112/1	138500	0000	01.1.03.03	25.000,00	ITALIANA PETROLI SPA VIALE DELL'INDUSTRIA N.92 00144 ROMA

						00051570893 00051570893
2021	imp. 113/1	754000	0000	09.1.03.05	23.000,00	ITALIANA PETROLI SPA VIALE DELL'INDUSTRIA N.92 00144 ROMA 00051570893 00051570893
2021	imp. 114/1	525500	0000	10.1.03.05	290.000,00	ITALIANA PETROLI SPA VIALE DELL'INDUSTRIA N.92 00144 ROMA 00051570893 00051570893

TOT. P. IMP. 913.000,00

Il Dirigente del Settore Programmazione e Bilancio